

**Звіт депутата Кегичівської селищної ради VIII скликання
від партії «Блок Світличної «Разом»
Чернікова Валентина Федоровича за 2021 - 2022 роки**

Керуючись Конституцією України та у відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутата місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність протягом 2021 - 2022 років.

Рішенням V сесії селищної ради VIII скликання мене було обрано головою постійної комісії з гуманітарних питань, фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення. Члени комісії приймають активну участь у роботі сесій та комісій.

Основним обов'язком своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у пленарних засіданнях селищної ради та роботу у постійній комісії. За 2021 – 2022 роки брав участь в обговоренні тих чи інших питань на всіх 40 пленарних засіданнях сесій та 37 засіданнях постійної комісії.

Попередньо ретельно вивчав всі питання, які виносились на розгляд сесій та комісій.

При прийнятті рішень відстоював думку і бажання своїх виборців і керувався стратегічними напрямками діяльності партії «Блок Світличної «Разом», членом якої я є.

Як депутат селищної ради, постійно спілкуюся з виборцями нашої громади, незалежно від місця його знаходження.

Налагоджено тісний контакт зі старостами усіх округів.

Як радник народного депутата Світличної Ю.О., до початку війни постійно надавав допомогу мешканцям громади в оформленні документів на матеріальну допомогу при лікуванні.

Приймаю активну участь в роботі комісії з питань захисту прав дитини, членом якої я є як голова постійної комісії. У 2021 році проведено 12 засідань, на яких розглянуто 70 різноманітних питань. У 2022 році проведено 17 засідань, на яких розглянуто 47 різноманітних питань.

Очолюючи селищну федерацію з футболу, сприяв проведенню першості селища з футболу та розіграшу кубків.

Приймаю участь також в проведенні змагань з волейболу та настільного тенісу.

За звітний період виконав передвиборчу обіцянку – це заміна внутрішньодомового водопроводу по вулиці Калинова, 24 зі сталевих на пластикові труби. Надавав посильну допомогу у розвезенні гуманітарної допомоги старостатам.

Шановні мешканці Кегичівської громади, 2021 - 2022 роки стали пробними для селищної ради, адже в умовах утворення нової системи відносин між владою та громадою, та в умовах воєнного стану, постало багато проблем. Але, незважаючи на всі труднощі, цей період завершено на позитиві, прийнято бюджет, затверджена програма соціально-економічного розвитку і т.д.

На моє переконання, наші кроки будуть впевненішими, якщо ми всі разом прийдемо до розуміння «Громада – це ми, це кожний з нас» і що Україна понад усе.

